

همه مدیران اجرایی، توسعه‌ی شفت را در دستور کار قرار دهند

گیلان امروز - استاندار گیلان از اختصاص بیش از ۶۳ میلیارد تومان اعتبار برای پیگیری و بهره برداری طرح‌های اولویت دار و نیمه تمام شهرستان شفت خبر داد.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، ایرسلان زارع، استاندار گیلان در سیزدهمین نشست ستاد پیگیری توسعه متوازن شهرستان شفت گفت: همه دست اندرکاران و مدیران اجرایی مرتبط با توسعه متوازن شهرستان شفت باید بهره برداری از طرح‌های اولویت دار و نیمه تمام این شهرستان را تا پایان دولت دوازدهم در دستور کار خود قرار دهند. او همچنین مجموع اعتبارات تخصصی به طرح‌های مرتبط با توسعه متوازن شهرستان شفت را ۶۳ میلیارد و ۶۰۰ میلیون تومان اعلام کرد و افزود: آسفالت راه‌های روستایی، ساخت پل، اصلاح شبکه‌های توزیع برق، توسعه و عمران شهری و آبرسانی به ۵۴ روستای شهرستان شفت از جمله طرح‌هایی است که باید تا پایان دولت دوازدهم به پایان برسد.

خلیل بهروزی فر، نماینده مردم فومن و شفت در مجلس شورای اسلامی نیز گفت: بن بست بودن شهرستان شفت و سکونت نداشتن برخی مدیران این شهرستان در شهر شفت از موانع جدی توسعه این شهرستان است.

او افزود: عزم جدی برای اتمام محور شفت - زنگان می‌تواند این شهرستان را از بن بست خارج کند و مدیران این شهرستان هم باید سکونت در این شهرستان را برای آشنایی هرچه بیشتر با محدودیت‌ها و محرومیت‌های شفت بطور جدی مد نظر قرار دهند.

محمد علی محمدی، رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی گیلان نیز در گزارشی روند تخصیص اعتبارات در بخش‌های زیرساختی، عمرانی، اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی شهرستان شفت را تشریح کرد و گفت: از مجموع ۶۳ میلیارد و ۶۰۰ میلیون تومان اعتبار تخصصی به توسعه متوازن شفت، ۵۲ میلیارد و ۱۱۱ میلیون تومان اعتبار تخصصی از سوی سازمان برنامه و بودجه کشور و ۱۱ میلیارد تومان بودجه شهرستانی است.

رئیس کل دادگستری گیلان:

برخورد با تغییر کاربری اراضی در اولویت دادستان‌ها باشد

گیلان امروز - رئیس شورای قضایی استان گیلان به تأکیدات رئیس قوه قضائیه درباره کاهش جمعیت کیفری نیز اشاره کرد و اظهار داشت: با توجه به شرایط کنونی کشور که در وضعیت اضطرار و اعمال محدودیت‌های بهداشتی قرار دارد استفاده از قوانین ارفاقی مجازات‌های جایگزین حبس بهترین راهکار در کاهش تعداد زندانیان است. به گزارش دیارمیرزا، همایش قضایی روسای واحدهای قضایی و دادستان‌های استان گیلان با حضور حجت‌الاسلام والمسلمین حمزه خلیلی رئیس کل دادگستری استان گیلان به صورت ویدئو کنفرانس برگزار شد. رئیس کل دادگستری استان گیلان در این نشست با بیان کرامت و جایگاه و منزلت انسان خاطر نشان کرد: ارزش انسان همواره مقدم بر قانون بوده و اجرای قوانین پنهانی برای بی‌رحمی به اشخاص نیست و لازم است در برخورد و مواجهه با افراد، نهایت احترام و تواضع در نظر گرفته شود. وی با اشاره به عدم انجام وظیفه قانونی برخی مسئولان در دستگاه‌های اجرایی و آثار مخرب آن بر اجتماع و زندگی مردم، تصریح کرد: یکی از وظایف دستگاه قضایی نظارت بر عملکرد مدیران در نهادهای و سازمان‌ها است و دادستان‌ها باید در صورت بروز هرگونه نگرانی و اعمال مدیران، سریعاً برخورد‌های قانونی و بازدارنده را اعمال نمایند. رئیس شورای قضایی استان گیلان به تأکیدات رئیس قوه قضائیه درباره کاهش جمعیت کیفری نیز اشاره کرد و اظهار داشت: با توجه به شرایط کنونی کشور که در وضعیت اضطرار و اعمال محدودیت‌های بهداشتی قرار دارد استفاده از قوانین ارفاقی و مجازات‌های جایگزین حبس بهترین راهکار در کاهش تعداد زندانیان است. این مقام ارشد قضایی در پایان با بیان لزوم صیانت از اراضی ملی و منابع طبیعی، از دادستان‌های سراسر استان خواست تا با تشدید نظارت‌ها، برخورد با اشخاصی که با تصرف هکتارها زمین و تغییر کاربری اراضی، اقدام به شهرک‌سازی و ساخت و سازهای غیرمجاز نموده‌اند را در اولویت کاری خود قرار دهند.

کشف چهار هزار برگ پیش‌بینی نتیجه فوتبال در لاهیجان

گیلان امروز - یادالله کشاورز - فرمانده انتظامی لاهیجان گفت: ۴ هزار برگ نوتو «پیش‌بینی نتیجه فوتبال» در این شهرستان کشف شد. سرهنگ «قاسم جاملی پور» در تشریح این خبر اظهار داشت: مأموران پلیس امنیت عمومی در پی دریافت گزارش مردمی مبنی بر فعالیت متصدی یک واحد صنفی در امر توزیع برگه‌های نوتو (پیش‌بینی نتیجه فوتبال) در شهرستان لاهیجان، بررسی موضوع را در دستور کار خود قرار دادند. این مقام انتظامی افزود: مأموران پلیس امنیت عمومی لاهیجان با انجام تحقیقات نامحسوس از صحت موضوع اطمینان حاصل کرده و با هماهنگی قضایی به محل مورد نظر اعزام شدند. وی به کشف ۴ هزار برگ نوتو در بازرسی از این مغازه اشاره کرد و اذعان داشت: متهم ۵۷ ساله این پرونده با تشکیل پرونده به مرجع قضائی معرفی شد. سرهنگ جاملی پور با بیان اینکه این واحد صنفی پلیمب شد، تصریح کرد: اقدامات نظیر پیش‌بینی نتایج فوتبال و سایر اقسام قمار، با فلسفه تولید منافات داشته و برای فعالیت‌های اقتصادی جامعه مشکل ساز خواهد شد.

توزیع ۹۰ تن روغن خوراکی تنظیم بازاری در رشت

گیلان امروز - معاون برنامه ریزی و توسعه فرمانداری رشت از توزیع ۹۰ تن روغن خوراکی با نرخ مصوب در سطح شهرستان رشت در راستای کنترل قیمت روغن خبر داد. به گزارش ایبنا، سید زهرا میراعلمی در جلسه کارگروه فرعی تنظیم بازار شهرستان رشت با تأکید بر لزوم کنترل قیمت روغن در بازار و کاهش بار روانی جامعه در خصوص کمیود روغن خوراکی، گفت: در این راستا ۴۰ تن روغن خوراکی به شهرستان رشت اختصاص یافت که از طریق اتحادیه خواربار شهرستان و با انتخاب ۲۰ مایلر در پنج منطقه شهر رشت با نرخ تنظیم بازار توزیع شد.

معاون برنامه ریزی و توسعه فرمانداری رشت، افزود: همچنین به منظور دسترسی روستائیان به روغن مایع با نرخ مصوب، ۵۰ تن روغن نیز با نظارت بخشداران از طریق تعاونی روستائیان مستقر در بخش‌ها و دهستان‌های تابعه شهرستان رشت توزیع شد.

وی با تأکید بر لزوم نظارت بر روند توزیع روغن خوراکی در سطح بازار، خاطر نشان ساخت: در همین راستا بازبدهی‌های نظارتی از سطح بازار، در دستور کار قرار گرفته است.

گیلان زمین

مروری بر چالش‌های دانشجویان

از کمبود امکانات تا مشکلاتی که رنگ و ویروس تاجدار گرفته‌اند

است. مطالبی که یادگیری آن‌ها هیچ کاربردی جز تلف کردن وقت دانشجویان ندارد و با یادگیری آن‌ها دانشجو دید بازر و تحلیل کارشناسانه تری نسبت به محیط پیرامون خود پیدا خواهد کرد. با این وجود دانشجویان مجبورند که این



متن‌های تکراری و کهنه را حفظ کنند؛ که راه حلی برای رفع این مشکل وجود ندارد، زیرا سرفصل‌های درسی مصوب هستند و جرایم جز مطالعه نیست. برخی دانشجویان در میانه تحصیل غم معاش دارند و پرداخت هزینه‌های خوابگاه و سلف پراش سخت است و به همین جهت تلاش کرده‌اند که در دانشگاه دولتی قبول شوند. اما این قبولی به معنای تحصیل رایگان نیست و دانشجو باز هم باید منحل هزینه‌هایی شود که این روزها با تورم افسار گسیخته در کشور بسیار بالاتر رفته است. این دانشجویان برای حل مشکلات خود می‌توانند درخواست وام دانشجویی بدهند و یا مراجعه به معاونت امور دانشجویی و همچنین سامانه امور دانشجویان مشکلات مالی خود را برطرف کنند و بعد از تحصیل و گذشت ۹ ماه، اقدام به بازپرداخت وام بکنند.

مشکلی که برخی دیگر از دانشجویان با آن مواجه هستند و همواره در برخی از دانشگاه‌ها به چشم می‌خورد، برخورد سلیقه‌ای برخی از اساتید با دانشجو است که گاه گاهی رنگ انتقام می‌گیرد و دانشجو پایان ترم با عواقبی سخت مواجه می‌شود. برای حل این مشکل نیز دانشجویان وزارت علوم، راهکارهایی را در نظر گرفته‌اند. دانشجو به حق خود برسد که البته در حد شمار باقی مانده و دانشجو تنها راهی که دارد این است که درس را با استاد دیگری بردارد، البته اگر ارائه شود.

گیلان امروز - دانشجویان در دوران تحصیلشان با چالش‌های زیادی سرو کار دارند، حالا کرونا هم مشکلات این قشر را دو چندان کرده است.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، ۱۶ آذر به عنوان روز دانشجو نامگذاری شده است. علت نامگذاری این روز، شهادت سه دانشجوی دانشگاه تهران در سال ۱۳۲۲ است که در اعتراض به ورود نیکسون به کشور، دست به اعتراض زدند. ورود معاون رئیس جمهور وقت آمریکا به شدت جامعه علمی ایران را برآشف و منجر به واکنش آنها شد. در کشور ما به جهت اهمیت توجه به این قشر که جامعه علمی و آینده سازان کشور محسوب می‌شوند این روز به عنوان روز دانشجو نامگذاری شد. دانشجویان در کشور ما به عنوان مادر مشکلات جامعه هستند، قشری که مشکلات متعدد و بی شماری دارند. این روز به مناسبت فرارسیدن این روز قصد داریم، نگاهی داشته باشیم به مصائب این قشر که قرار است آینده کشور را بسازند.

در دهه‌های نه چندان دور تحصیل در ایران در انحصار مردان و بیشتر قشر مرفه جامعه بود، اما بعد از انقلاب و پیشرفت‌های کشور در تمام زمینه‌ها خانواده‌ها به اهمیت تحصیل، بیشتر بها

دادند و تلاش کردند بدون توجه به ضعف مالی فرزندان خود را به دانشگاه‌ها بفرستند بر اساس این تحول، دختر و پسر بدون توجه به وضعیت مالی و جایگاه اجتماعی خود روانه دانشگاه‌ها شدند. اما عزم رفتن به دانشگاه خود طبیعه آغاز مشکلات است؛ هر دانش آموز برای ورود به دانشگاه باید از سد سخت کنکور بگذرد. کنکور که باید در عرض ۴ ساعت صلاحیت و توانایی خود را در آن اثبات کنند دانش آموزان برای ورود به دانشگاه و قبولی در کنکور باید تلاش زیادی کنند که اغلب هم مجبور به تحمل هزینه‌های گزاف برای خرید کتب کمک آموزشی و شرکت در آزمون‌های آزمایشی می‌شوند تا شاید بتوانند به دانشگاه راه یابند. اما ورود به دانشگاه فقط آغاز راه پر فراز و نشیبی است که دانشجو باید طی کند. بسیاری از دانشجویان در هنگام ورود به دانشگاه با آرزوهای زیادی وارد می‌شوند و کوله آرزوهای پدران و مادران خود را نیز به دوش می‌کنند، اما بعد از گذشت یک تا دو ترم متوجه می‌شوند که به رشتی‌های پای گذاشته‌اند که تاریخ انقضای آن سالیات به پایان رسیده و بعد از اتمام تحصیل باید مدرک را در کوزه که هیچ، بلکه بگذرانند در میان سایر اسناد و مدارک دانشگاه خاک بچور.

مشکل دیگری که اغلب دانشجویان با آن مواجه هستند جای گرفتن مطالبی در عهد عشق در کتب دانشگاهی است، مشکلی که به یک نارسایی عمده تبدیل شده

آقازاده، نماینده رشت در مجلس:

باید از مردم به دلیل به وجود آوردن چنین شرایطی عذرخواهی کنیم

می‌شود و اقتصادشان به آن وابسته است اما دولت هیچ توجهی به آن‌ها ندارد. وی با بیان اینکه قبل از انجام هر اقدامی باید یک چشم‌انداز داشته باشیم اجرای برنامه‌ها را بدون در نظر گرفتن تبعات آن در آینده مورد انتقاد قرار داد و تصریح کرد: بدون شک با انجام اقدامات نسیجیده، اعتماد عمومی از دست گرفته می‌شود و به اعتقاد بنده نباید سرمایه‌های انسانی و مالی و به راحتی از دست بدهیم. رئیس کمیته دفاع کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی با تأکید بر اینکه باندهای باعث خروج نیروهای ارزشمند و ورود افراد ناکارآمد شده است افزود: اتاق اصناف به نحوی با تمامی مردم ارتباط دارد بنابراین باید از این مجموعه ریشه‌دار پشتیبانی و حمایت شود. آقازاده با اذعان به اینکه از ظرفیت نیروهای توانمند در استان گیلان استفاده نمی‌شود تقیر در چنین رویکردهایی را خواستار شد و بیان کرد: نباید در انجام امورات اداری و عمل و نصب‌ها از روی حب و بغض و احساسی تصمیم گرفته شود. نماینده مردم شهرستان رشت در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه برای بهتر شدن رویه‌ها و بسط‌سازی برای توسعه استان در کنار انتقاد، باید پیشنهاد نیز داده شود خاطر نشان کرد: بدون شک انتقاد سازنده اثرگذار است و گاهی اوقات باعث مدیریت و بهبود اوضاع می‌شود.

مدیریت درست دولتمردان را مهم‌ترین عاملی که به موجب آن مردم تحت فشار قرار گرفتند خواند و ایراز داشت: مردم به سختی در حال سیری کردن امورات زندگی خود هستند و باید از مردم به دلیل به وجود آوردن چنین شرایطی عذرخواهی کنیم. آقازاده با اشاره به اینکه توان دولت در اداره کشور همین قدر است، اضافه کرد: سهم زیادی از مشکلات حال حاضر ما به علت تحریم‌ها نیست و ریشه آن به نوع مدیریت‌ها بر می‌گردد از دولتی که توان مدیریت کالاهای اساسی و اجناس ضروری زندگی مردم را ندارد نباید انتظار بیش از حد داشت. وی با بیان اینکه ناکارآمدی اقتصادی دولت و دستگاه‌های تحت امر آن نارضایتی‌های فراوانی به وجود آورده است یادآور شد: سؤال اینجا است که چرا باید کالاها و اجناس روزمره زندگی مردم فقط بین فروشگاه‌های زنجیره‌ای بزرگ توزیع شود و اصلاً به دست فروشنده‌گان خرد و مغازه‌های کوچک نرسد و کاسبی آن‌ها را دچار مشکل کند. نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه تبعیض بین فروشگاه زنجیره‌ای و مغازه‌های کوچک پذیرفتنی نیست اذعان کرد: فروشگاه‌های زنجیره‌ای مانند قارچ در حال رشد هستند و می‌تواند افزایش این فروشگاه‌ها، فروشنده‌های خرد و کوچک را از بین ببرد.

وی ایراز داشت: در آمد بسیاری از مردم از طریق همین مغازه‌های کوچک تامین

گیلان امروز - آقازاده نماینده رشت در مجلس حمایت مسئولان از مجموعه اصناف را مورد تأکید قرار داد و گفت: مردم به علت سوء مدیریت دولتمردان تحت فشار قرار گرفته و به سختی در حال سیری کردن امورات زندگی خود هستند. به گزارش از سبستان، سیدعلی آقازاده در دیدار با نایب رئیس اتاق اصناف کشور با تأکید بر لزوم پشتیبانی مسئولان از مجموعه اصناف اظهار داشت: مردم به علت سوء تدبیرها و عدم مدیریت دولتمردان تحت فشار قرار گرفتند و به سختی در حال سیری کردن امورات زندگی خود هستند.

نماینده مردم رشت در مجلس با بیان این مطلب که از دیرباز تاکنون واحدهای صنفی و مجموعه اصناف در میزان رفاه‌مندی مردم نقش اساسی بر عهده داشتند تصریح کرد: با توجه به اهمیت و جایگاه اصناف لازم است مسئولان مربوطه هم از اتاق اصناف حمایت‌های لازم را به عمل آورند تا مردم دچار مشکل نشوند. آقازاده حفظ نیروهای باتجربه اتاق اصناف را بسیار لازم و ضروری دانست و با تأکید بر استفاده بهینه‌تر از ظرفیت‌های موجود در مجموعه اصناف عنوان کرد: مجلس اذعان گذشته مجلسی باندی بود اما مجلس یازدهم بر روی طرح‌ها تفکر می‌کند بنابراین هر چیزی را بدون بررسی و سنجش دقیق آن تصویب نمی‌کند. نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی سوء تدبیر و عدم

رئیس اتاق مشترک ایران و روسیه خبر داد:

تسهیل مشکلات ترانزیتی مرز آستارا با همکاری استانداری و دستگاه‌های اجرایی گیلان

لذا تجهیز امکانات گمرکی در پایانه‌های مرزی برای این استان ضروری است و به همین منظور هم‌اکنون سرمایه‌گذاری‌های بزرگی در این شهرستان در حال انجام است و می‌تواند کشور آذربایجان با قراردادی که با راه‌آهن جمهوری اسلامی ایران در زمینه تکمیل راه‌آهن و بارانداز دارد به توافق‌نامه و قرارداد خود عمل کند.

بنابر این گزارش در این جلسه محمد مهران، رئیس گروه نظارت گمرکات گیلان و مشاور ناظر گمرکات گیلان به گزارشی از تعداد کامیون‌های ورودی و خروجی در ۱۵ آبان ماه اشاره کرد و گفت: در تاریخ ۱۵ آبان ماه تعداد کامیون‌های خروجی صادراتی ۱۷۰ کامیون و تعداد کامیون‌های ورودی وارداتی به کشور ۱۴۳ کامیون و تعداد کامیون‌های ورودی ترانزیتی به کشور ۱۱۵ کامیون و تعداد کامیون‌های در داخل شهر آستارا ۱۶۰ کامیون بود که لذا در این جلسه باصورت‌جلسه‌ای که بین دستگاه‌های اجرایی و ادارات گمرک و سرمایه‌گذاری استان استانداری و راهنمایی‌ها و تأکیدات اتاق بازرگانی گیلان برای حمایت از حوزه صادرات و بازرگانی و تجارت صورت گرفت امیدواریم در روزهای آتی بخشی از مشکلات که ساختاری و سیستمی است مرتفع گردد.

محمدرضا داداشی نماینده وزارت امور خارجه در گیلان، سرهنگ محمد خوش خلقت رئیس اداره مهاجرت و گذرنامه، مهدی عاطفی معاون فنی عملیاتی شرکت نفت گیلان، رضادوست رئیس اداره ترانزیت اداره کل حمل و نقل و پایانه‌های گیلان در این جلسه هر کدام به نقطه نظرات پیشنهادی و راهکارهای لازم جهت برون‌رفت و کاهش مشکلات تأکید کردند.

گفتنی است در یک ماه اخیر صف‌های کیلومتری کامیون‌های ترانزیتی خارجی صادراتی از ورودی شهر آستارا و از محل پایانه بین‌المللی بار تا درب گمرک زمینی - مرزی آستارا سبب ترافیک و معطلی رانندگان و تگرانی شهروندان آستارایی شده بود لذا باتوجه به اینکه در ۶ ماهه دوم سال شاهد افزایش تقاضا و رونق صادرات کشورمان و افزایش شمار کامیون‌های خارجی حامل کالاهای صادراتی ایرانی در مرز زمینی آستارا جمهوری اسلامی ایران و آستارا جمهوری آذربایجان به جهت نیاز بازرگانی هدف علی‌الخصوص کشور روسیه و سایر کشورهای حوزه قفقاز و CIS هستیم بنابراین این مساله موجب تراکم کار گمرک آستارا و از سویی رونق گرفتن تجارت خارجی به جهت فعالیت سبانه‌روزی صادرات و تجارت می‌شود.

سرعت در رویه‌های گمرکی، حذف تصمیقات لحظه‌ای و ایجاد ثبات در میان دستگاه‌ها، ایجاد زمان‌بندی، سرعت در ترخیص کالا و جلوگیری فسادپذیری محصولات کشاورزی و سبزیجات و استفاده از توان و ظرفیت بالای ترانزیتی استان از مسایلی بود که در جلسه یاد شده با دقت نظر اتاق بازرگانی ایران و روسیه، اتاق بازرگانی گیلان، مجموعه اقتصادی استانداری گیلان و اداره کل جذب و حمایت از سرمایه‌گذاری مورد بررسی جهت حصول نتیجه قرار گرفت.

تیزهوش نمایان ایراز امیدواری کرد: با این جلسه و صورت‌جلسه‌ای که در آن مورد توافق طرفین قرار گرفت امیدواریم به سرعت شاهد کاهش مشکلات کامیون‌های صادراتی در پایانه مرزی آستارا باشیم.

بازرگانی مشترک ایران و روسیه و اداره کل جذب و حمایت و سرمایه‌گذاری و مسئولان ذیربط پایانه، گمرک، اداره مهاجرت و گذرنامه و تعدادی دیگر از دستگاه‌های مسوول در امر ورود و خروج کالا از پایانه‌های مرزی پیش از ظهر دیروز در محل استانداری گیلان برگزار شد.

در ابتدای این جلسه رئیس اتاق بازرگانی مشترک ایران و روسیه با تأکید بر ایجاد تفاهم، همکاری و تبادل اندیشه جهت رفع مشکلات ساختاری و داخلی گفت: با توجه به فرا رسیدن سال نوی میلادی و ژانویه که صادرات میوه و محصولات کشاورزی به کشورهای خارجی و بازارهای هدف ایرانی افزایش می‌یابد لذا در طی این ایام با تراکم کامیون‌های ترانزیتی و صادرات بار در مرزهای کشور از جمله مرز آستارا که یکی از مرزهای مهم کشور برای کشورهای حاشیه دریای کاسپین به شمار می‌رود رویه‌رو هستیم.

هادی تیزهوش نمایان با تأکید بر اینکه اخیراً صحبت‌هایی از طرف آذری جهت مشکلات در پایانه مرزی آستارا مطرح شد ادامه داد: هفته گذشته بخش اقتصادی سفارت ایران در باکو مذاکراتی را با مقام‌های داخلی کشورمان آغاز و در این رابطه دستگاه‌هایی همچون گمرک، راهداری، گذرنامه، شرکت نفت پای کار آمدند تا در جهت تسهیل در مبادلات ترانزیتی مشکلات پیش‌رو را رفع کنند.

رئیس اتاق بازرگانی گیلان با تأکید بر اینکه گزارش‌هایی از صف‌های طولانی در پایانه مرزی آستارا واصل شده است که این اقدامات می‌تواند روند تجارت ما را با کندی رویه‌رو کند خاطر نشان ساخت: مجموعه اقتصادی استانداری گیلان با حمایت استاندار گیلان و معاونت هماهنگی و امور اقتصادی و اداره کل جذب و حمایت از سرمایه‌گذاری اتفاق نظر دارند تا با اجماع داخلی فی‌مابین ادارات اقتصادی استان و اتاق بازرگانی ضمن شناسایی موانع پیش روی ترانزیت کالا و صادرات آنچه که در حوزه ساختاری و نیروی انسانی مطرح است مشکلات مطرح شده در داخل استان رفع شود.

وی یادآور شد: به همین منظور جلساتی را با حضور دکتر رنج‌کش و مدیران گمرک، پایانه، نفت، گذرنامه در محل استانداری گیلان تشکیل دادیم و اعتقاد دارم می‌توانیم با تصمیم‌گیری‌های داخلی نتوانیم رویه‌هایی را در دستگاه‌های اقتصادی خدمات رسانه برای خدمت به فعالان اقتصادی و صادرکنندگان پیاده کنیم تا در محدوده گمرک آستارا شاهد مشکلات کامیون‌های ترانزیتی خارجی که برای گذر از مرز زمینی آستارا ایران و ورود به آستارا جمهوری آذربایجان در صف‌های طولانی قرار می‌گیرند و اغلب محموله‌های صادراتی آنان میوه و سبزیجات و اقلام فاسد شدنی است شاهد نباشیم.